

**ICANA – VZÁJEMNÁ INSPIRACE: ČESKO-NORSKÁ ANIMACE -
VÝSTAVA, WORKSHOPY, PŘEDNÁŠKY
V NÁRODNÍM ZEMĚDĚLSKÉM MUZEU V DOLNÍCH VÍTKOVICÍCH**

Animované filmy nás provázejí od dětství, snad proto dokáží kouzelně oživit i jinak neživé věci. Ale co to vlastně animace je, co všechno se dá animovat a kdy vlastně animace vznikla? Jak a díky komu se zrodily všechny ty fascinující pohádky, filmy a večerníčky? Nejen na tyto otázky odpovídá připravovaná výstava Světy české animace.

Do filmové kuchyně a zákulisí ateliérů pozveme všechny malé, větší i ty největší už od listopadu 2022 (03.11. 2022 – 28.02.2023). Národním zemědělským muzeu v Dolních Vítkovicích se do té doby změnil ve filmovou scénu, jakož i netradiční výstavní prostor, kde vám ukážeme různé animační techniky, optické iluze i historické kamery, řadu originálních kreseb, obrázkových scénářů, loutek, rekvizit, dekorací a ukázky z animovaných filmů i počítačových her. Provázet jimi budou pochopitelně ti nezasvěcenější – tedy sami tvůrci, kreslíři, animátoři a vyprávěči příběhů – nejčastěji při besedách, setkáních a workshopech.

Těšit se lze také na projekce českých „Best Of“ animovaných filmů, jakož i na originální instalaci nazvané „Cesta českého animátora od minulosti k budoucnosti“. Na té se podílejí významné osobnosti animované tvorby (Jiří Bárta, Pavel Koutský, Michal Žabka, Galina Miklínová, Jan Balej, Daria Kaščejeva, Denisa Grimmová, Kristina Dufková, Noro Drziak a další). A ukázky z norských animovaných programů, které dají českému divákovi nahlédnout do zcela neznámého světa.

Výstavu pořádá Art Movement ve spolupráci s Ostravskou Univerzitou a s Národním zemědělským muzeem a norským CBB. Kurátorkou výstavy je Mgr. Denisa Jánská, autorka publikace Animace z Ostravy, která je zároveň ředitelkou Mezinárodního festivalu dětské a studentské multimediální tvorby TrixFilm a vedoucí Ateliéru animované tvorby na Ostravské univerzitě. Ko – kurátorkou je Dagmar Skůpová z Art Movementu, která se podílela na významných zahraničních projektech (Tim Burton, David Cronenberg, Pixar).

Projekt je financován z EHP/NORSKA 2014-2021.

Výstava je určena především žákům a studentům ZŠ, SŠ a oborových VOŠ a VŠ, rodinám s dětmi a samozřejmě všem fanouškům animovaného filmu.

Školní skupiny i ostatní zájemce zveme ke komentovaným prohlídkám, které pro skupiny do 25 osob trvají cca 90 minut a splňují RVP Umění a kultura, Doplnující vzdělávací obory nebo Mediální výchova. Objednávky u kontaktní osoby.

Kontaktní osoba pro veškeré dotazy:

Michaela Všetečková

PR manager

e-mail: michaela.vseteckova@artmovement.cz

tel: +420 728 885 031

místo: Národní zemědělské muzeum

adresa: Dolní Vítkovice 3033, Ostrava

termín: 3.11. 2022 - 28. 2. 2023

www.artmovement/icana

Iceland 
Liechtenstein
Norway grants

